Around the engine guide 2023 V1 11/23 concept

Van s
CREATOR OF BOAT SYSTEMS - z =
4 (&
;}‘ Spare parts EN Onderdelen NL SIsco SISCOG sico SICOG RCTOPS RCTOPSG RCTOPTS RCTOPTSG RCTOPTB RCTOPTBG RCTOPB RCTOPBG
&
” Mechanism remote control Mechanisme voor afstandsbediening RCO1A RCO1 RCO1A RCO1A RCO1A RCO1A RCO1A RCO1A RCO1A RCO1A RCO1A RCO1A
R
e Cable fitting kit remote Kabel-aansluitkit RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B RCO1B
l. Handle attachment kit for Bevestigingskit RCO1C RCO1C RCO1C RCO1C RCO1C RCO1C RCO1C RCO1C RCO1C
Knob for engine remote control,
’ D=40mm, black Kogelknop D 40 mm zwart RCO8B
Knob tor engine remote control,
‘ D=40mm, red Kogelknop D 40 mm rood RC08
Atsluitstop voor mech.
/_,-’ t—— ‘ Terminal plug for remote Afstandsbediening RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9 RCO9
/ / Sidemount lever st.steel Hendel zijbediening rvs RCO3R RCO3RG RCO3R RCO3RG RCO6R RCO6RG RCO6R RCO6RG RCO6R RCO6RG RCO6R RCO6RG
(- -
& a H FTR140/xx  Spare parts EN Onderdelen NL FILTER150 Spare parts EN Onderdelen NL
— " —— FTR14001 Cover and O-Ring Set: o-ring en deksel WF09 Cover and 1x Lg o-ring 1 x sm o-ring Set: deksel, o-ring groot en klein
FTR14002 Set: 5x O-ringen Set: 5x O-ringen WF10 Spk Large & small o-rings Set:o-ring groot (5x) o-ring klein (5x)
Spare parts EN Onderdelen NL AFSTZI) |AFSTTOP |AFSTTOPT | FTR41 Strainer basket Korf voor waterfilter WF12 Strainer Basket Korf waterfilter 150
Mechanism remote control Mechanisme voor afstandsbediening SET0133 SET0133 SET0133 MBSET03 Mounting bracket Montagebeugel WF13S Set:o-ring large (5x) Set: o-ring (5x) groot
Mounting kit for side control Bevestigingskit voor zijmontage AFST03 WF14S Set:o-ring small (5x) Set: o-ring (5x) klein
Mounting kit for TOP control Bevestigingskit voor topmontage FTR330/xx MBSETO5 Mounting bracket Montagebeugel
Mounting kit for TopTwin control Bevestigingskit voor topdubbel mont. FTR3301 Cover and O-Ring Set: o-ring en deksel
Mechanism AFSTZIJ,AFSTTOP Mechanisme AFSTZIJ,AFSTTOP FTR3302 Set: 5x O-ringen Set: 5x O-ringen ‘ FTR525
Push button Drukknop FTROS Strainer Basket Korf voor waterfilter WF27 Upper and lower gasket Set : pakkingen, boven en onder
Cap black for handle Zwarte kapje hendel MBSET05 Mounting bracket Montagebeugel p WF25 Cover Deksel
Cover plastic for AFSTZI) Huis kunststof voor AFSTZIJ . WF525 Strainer basket Korf voor waterfilter
Lever(s) + housing remote control Hendel(s) + huis voor motorbediening SET0134 SET0135 SET0136 FTR330xxM SETBKB170 Mounting Bracket Montagebeugel
FTROS5 Strainer Basket Korf voor waterfilter KNOPO540G  Star knob M5x40 Sterknop M5x40
SET0229 Water strainer Water filter
FTR3302 Set O-ring (5x) Set O-ring (5x)
===  cws
ECS @ FTR470/xx I !’:‘9 CWSCSET Inner cover set Interne deksel set
FTR44 Wall bracket Muur beugel i P
w FTR46 Strainer element Korf voor waterfilter
FTR47001 Set: Cover unit with O-ring Set: deksel unit met o-ring
] FTR47002 Set: O-ring (2x) Set: O-ring (2x)
= —1 BISEP19
i@ FTR3302 Set: 5x O-ringen Set: 5x O-ringen
et FTR1320xx [TI BISEP19F2 Replacement set of 15 filter discs Filtersset van 15 stuks
NO SPARES NO SPARES NO SPARES 3..]?“ FTR13201 Cover and O-Ring Set: o-ring en deksel LT:’ MBSET03 Mounting bracket set, for FTR140 Montagebeugel
v *;: FTR13202 Set: 5 x O-ring Set: 5 x O-ring
b e SET0187 Strainer Basket Korf voor waterfilter
= SETBKB140  Mounting Bracket Montagebeugel
FTR1900xx
@" FTR28 O-ring D 151,77x7mm 70 shore O-ring D 151,77x7mm 70 shore
FTR17 Strainer Basket Korf voor waterfilter
FTR18 Cover Deksel
SETZKB205  Mounting Bracket Montagebeugel
FTR30 O-ring D 83x4,5mm 70 shore O-ring D 83x4,5mm 70 shore
KNOP0640G Star knob M6x40 Sterknop M6x40
FTR22 Flange 2 1/2" Flens 2 1/2"
FTR23 Flange 3" Flens 3"
BKIT330xx
WKIT33013 DWHOSE12B 2 r KRAAN1/2 HCS12 WCAP1/2 WCAPB1/2 SLP1/213
) WKIT33016 DWHOSE168 2 r KRAAN3/4 HCS20 WCAP3/4 I < 73 /416
:,\ WKIT33019 DWHOSE19B 2 r KRAAN3/4 HCS20 WCAP3/4 WCAPB3/4 SLP3/419
B~ we— _  WKIT33025 DWHOSE258 2 r KRAAN1 HCS25 WCAP1 WCAPB1 SLP125
= eee= WKIT33032 DWHOSE32B 2 r KRAAN11/4 HCS32 WCAP11/4 WCAPB11/4 SLP11/432
WKIT33038 DWHOSE38B 2 r KRAAN11/2 HCS32 WCAP11/2 WCAPB11/2 SLP11/238




